Koncepcja pracy w nauczaniu zdalnym warsztatów szachowych oraz pracy zdalnej biblioteki  w Zespole Szkół Plastycznych im. J. Malczewskiego w Częstochowie


Warsztaty szachowe:

Zdalne nauczanie odbywa się w oparciu o kontakt z uczniami przez pocztę elektroniczną, e-dziennik i Facebook. W e-dzienniku zamieszczone zostały zalecenia dotyczące zadań do zrealizowania z warsztatów szachowych. Szachy odgrywają istotną rolę w nabywaniu i kształtowaniu wielu umiejętności wykorzystywanych przez człowieka w czasie całego życia.
Uczeń w czasie zajęć  będzie rozwijał :
- aktywność twórczą,
- pamięć i uwagę,
- zainteresowania,
- myślenie logiczno-wyobrażeniowe,
- konsekwencje i wytrwałość w działaniu.
Program warsztatów szachowych w nauczaniu zdalnym:
1.Rozgrywanie partii szachowych z zapisem.
2.Analiza partii.
3.Rozwiązywanie zadań szachowych.
4.Przygotowanie projektu plakatu ,,Symultana szachowa”.
5.Polubienie stron na Facebooku - Edukacja przez szachy w szkole, Infoszach,
                                                        Kocham szachy.
Korzystanie z programów edukacyjnych różnych stacji telewizyjnych oraz materiałów filmowych, prezentacji multimedialnych i innych materiałów internetowych.
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Biblioteka:
- pomoc w dotarciu do e-booków, audiobooków poprzez biblioteki cyfrowe i inne darmowe źródła książek;                                                                                  - pomoc w wyszukiwaniu informacji, artykułów, materiałów (również  graficznych), które można wykorzystać do pracy własnej, z zachowaniem poszanowania praw autorskich;                                                          - pomoc w ocenie merytorycznej treści znalezionych w Internecie (również w języku angielskim).                                                                                      Kontakt możliwy jest poprzez e-dziennik, e-mail, Messenger lub też poprzez fanpage Biblioteka Plastyka -www.facebook.com/bibliotekaplastykaczestochowa/ .
